

政务速递

● 9月25日,全省道路交通安全电视电话会议召开。我区设分会场收听收看,副区长吴海和出席。

我区举办农民歌手大赛

本报讯 9月22日,由区委、区政府主办,区文广新局承办的“时尚新农村·幸福新农村”全区农民歌手大赛在恒北村村民广场举办。该大赛是区首届“农民丰收节”庆祝活动之一。比赛中,20多位平时在地里劳作的农民,走上舞台,用歌声歌颂美好的新生活。《又见山里红》《母亲》等经典曲目的演唱,唱出了广大农民积极乐观、健康向上、追求美好生活的精神风貌,营造了浓浓的节日氛围。“我觉

得很多选手唱得非常好。”观众刘女士表示,虽然大多数选手都是业余歌手,但他们都认真地对待此次比赛。全部选手演唱完毕后,评委们根据选手的仪表仪态、歌曲内容、音色音质等方面打分。最终,来自草庙镇的选手王丽以一首《阳光路上》摘得一等奖,比赛还决出二等奖3名、三等奖4名,最佳人气奖、最佳舞台表现奖各1名。

(杨晨)

女企业家助力“两海两绿”

本报讯 9月20日,“争当创业先锋·助推两海两绿”女企业家座谈会在恒北原乡温泉度假酒店会议室内举行。与会人员就如何壮大企业、着力推进“两海两绿”、助推大丰经济社会转型发展畅所欲言。

“‘两海两绿’就是开放沿海、接轨上海、绿色转型、绿色跨越,是实现区域新一轮腾飞构筑的新战略和新路径。”恒北村党委书记李晓霞说,该村的经济开发和建设,离不开各位企业家的大力支持,“两海两绿”为今后工作指明了方向。华盛达集

团常务副总裁赵月琴,结合自身在大丰这些年的投资及产业情况,围绕企业今后的发展规划侃侃而谈:“我们将坚定不移围绕两海两绿新发展路径,推动企业高质量发展,为大丰地方经济作出更多贡献。”其他女企业家也各抒己见,围绕主题展开热烈讨论。大家纷纷表示,将更好地发挥自身作用,在接轨上海的大格局中突破转型,在绿色发展的大背景下高质量发展,努力为大丰经济社会发展作出新的更大贡献。

(杨蕾 杨晨)

老促会赴溧阳革命老区考察学习

本报讯 近日,区老促会负责人带领驻会人员和各分会负责人赴常州市溧阳革命老区考察学习。

考察期间,溧阳市老促会坚持创新创优、突出在“促”字上做文章,在“帮”字上下功夫,做好新时代老区工作的经验做法,给考察人员留下深刻印象,大家受益匪浅。考察组一行还来到竹箦镇水西村,在当年陈毅、粟裕运筹帷幄、决胜千里的新四军江南指

挥部,红色历史娓娓道来,英雄事迹直击人心。大家一致表示,红色精神引领信仰之路,这样的红色记忆教育收获大、启发多。要把革命老区所蕴含的宝贵资源和精神财富发扬光大,不忘初心,牢记使命,奋发有为,全方位传承红色基因,讲述好故事,传递正能量,为推动新时代新大丰建设作出新贡献。

(韩迪生)

20多位书画家笔会庆中秋

本报讯 9月21日,区大蓝鲸主题酒店的蓝湾咖啡厅里,全区20多位书画家挥笔泼墨,以笔会的形式,与广大书画爱好者用翰墨丹青共庆中秋。

铺开宣纸,饱蘸浓墨,笔走龙蛇,即兴挥毫……活动中,书画家们笔下的一幅幅书画作品或咏诵金秋,或寄情山水,栩栩如生的国画、遒劲有力的书法,尽添节日气息。一场群英荟萃、古墨生香的书画表演震撼了在场的每一位观众,前来欣赏作品的书画

爱好者们纷纷表示,这次书画笔会,在丰富社区文化的同时,也陶冶了大家的情操。书画家们也对艺术创作进行了深入的切磋与交流。承办此次笔会的企业家关志成说,自己一直以来就对我国传统书画很感兴趣,“这次借中秋佳节的机会,邀请各位书画家齐聚一堂,不仅是为了展示大家的精妙技艺,更是为了丰富市民的精神文化生活,用书画作品寄托对美好生活的祝愿和赞美。”

(袁梦秋)

巨龙公司连续四年情系敬老院

本报讯 近日,江苏巨龙公司代表带着400只月饼,来到西团镇敬老院慰问,祝老人们中秋节快乐。

慰问中,公司代表与敬老院的老人亲切交谈,详细询问他们的生活情况,向他们致以节日的问候,并为老人们送上月饼,把公司的关心送到每位孤寡老人的心坎上。

江苏巨龙公司是一家从事抛丸机生产的专业企业,凭借优质的产品和良好的信誉,赢得了全国数百个用户的信任,企业不断壮大。公司富裕不忘回报社会,每年都拿出近4万元开展助学、助残、助困等活动。今年是该公司第四年向镇敬老院老人捐赠月饼。

(兆华 吴雪松)

万达纺织: 大浪淘沙终见金

本报记者 马苏南 通讯员 陈明

产品质量是生产出来的,不是检验出来的,只有严格按照生产工艺和作业指导书要求进行生产过程中的每个环节,才能保证产品的质量。而产品创新和质量提升,才是立足市场的唯一正确路径。关于这一点,万达纺织有限公司已经用实践来证明了。近年来,纺织行业陷入长期低迷,面对复杂形势,该公司外树标杆内抓管理,产品创新能力大大增强,质量效益进一步凸显,经受住了行业内部一次次“大浪淘沙”式的“洗牌”,业内声誉不断攀升。

作为传统产业,转型升级的第一要务是创新升级。可以说,正是为不断推出高质量的新产品,该公司才能逆流而上。公司建立产品研发中心,加强知识产权创新,做到组织机构、配套设施、职责制度、研发经费和开发立项“五落实”。开发的普梳涤棉混纺单染留白系列纱

线,获得省高新技术产品证书。2016年,公司被授权实用新型专利6项。2017年申请发明专利1项,当年开发的新型吸湿排汗抗静电混纺纱线被认定为省高新技术产品,长绒棉DTY包芯纱(部队服装用纱)已成为目前企业创收的当家品种。2018年新申请实用新型专利9项,企业的创新能力和创新效果明显提升。在万达纺织,每年的技改投入都不低于1000万元。他们与东华大学对接,建立产学研合作关系,引进多名博士生导师,加强新材料、新产品的研发,发展高于国家标准和行业标准的团体标准和企业标准,规范纺织产品等功能性要求。如今,公司的新产品成了火箭军军服换装及铁道系统制服的“宠儿”。

最佳效益主要通过创新形成的高回报和精细管理节流降本两个环

节来实现。这其中,高质量的管理水平是企业发展的不二法宝。今年,该公司征集到合理化建议177条,优选出44条正在加紧落实。同时,划定区域、定人定责、全员参与,三级网络定期检查落实整改、及时消除安全隐患,全厂安全例会每月一次,安全简报每月一期,班组安全教育常抓不懈、安全生产警钟长鸣,今年以来未发生一起较大安全事故。在能源管理方面,公司则分车间、分班组、分设备落实用电控制责任,实行分表管理核算,联产联绩挂钩考核,节电分成奖励,有效调动了节能管理工作的积极性,杜绝了长明灯、无人扇和设备空转产生的无效电耗,形成了人人自觉抓能源管控的管理氛围。

近年来,该公司关注职工子女上学等新闻频频见诸报端。记者了解到,公司一直坚持推进员工“十件实事”的实施,改善工作环境、提高生活条件、适时调查增酬、小病免费诊治、员工大事慰问、子女高考奖学、困难职工帮扶、畅通进言渠道等举措,进一步拉近企业与员工之间的距离,营造家的温馨,增强抱团奋斗的凝聚力和共赴时艰的向心力,逐步形成企业丰富多彩的文化底蕴,锻造出一支高质量的团队。

大浪淘沙终见金。2017年底,该公司荣获“2017年度中国纺织工业联合会可持续纺织品开发——卓越效能奖”荣誉称号,全国仅有12家纺企获此殊荣。今年,又获得区委、区政府首届区长质量奖提名奖。

“逐梦高质量发展之路”系列报道之三



9月21日,西团镇现代农业示范园内,工人在管理有机花菜。近年来,该镇发展现代高效农业种植,形成有特色的农产品布局规划。目前,全镇高效农业示范园面积达25000亩,品种布局主要有大棚西瓜、有机花菜、水产养殖等,为农民增收致富提供保障。

邱鹏 单培泉 摄

万盈镇综合整治 交通运输安全

本报讯 连日来,万盈镇对辖区内的码头、乡村道路、邮政快递等行业进行安全综合整治,确保交通运输安全。

该镇对辖区内的川东港、疆界河、王港河上的码头进行集中安全检查。检查中,按照严实细的要求,重点检查各码头经营许可证、机械设备和人员操作证件是否齐全、安全生产责任制是否落实以及电力线路、固定式起重机、钢丝绳等重点电力机械设备的使用寿命和质量进行检验检测,发现安全隐患及时进行整改。对码头运输的黄砂、石子等物品进行扬尘防治,对堆场进行遮盖和围挡。该镇对万丁线、盈万线、草沈线、沈双线镇村公路两侧乱堆乱放、乱搭乱建、乱种乱晒等问题进行综合整治,确保道路畅通。行动中,该镇每天组织5至8人对道路沿线进行巡查,发现并清除公路用地及建筑控制区内堆积物,清除路肩、边坡、边沟非法种植物和路面打谷晒场。对道路桥梁险工险段及时组织人员进行维护和加固,在道路桥梁主要道口安装警示牌、路标和夜明灯。

(钱银国 黄爱祥 孙加永)

我区扎实推进全面从严治党落地见效

本报讯 党的十九大以来,我区着力以政治建设为统领,以解决问题为导向,扎实推进全面从严治党落地见效。

学习提高,统一思想认识。区委中心组坚持每月定期组织学习,多次召开专题学习交流会、民主生活会,严肃开展批评与自我批评。认真制定努力方向和整改措施,坚定“四个意识”和“两个维护”思想基础。对于基层广大党员干部,全区先后多次组织“学习十九大精神报告团”“学习十九大精神宣讲队”等,深入到部门、单位、农村各基层党组织,宣传党的十九大精神、宣传政治建党的重大意义。全区上下党员干部把在思想上、政治上、行为上同以习近平同志为核心的党中央保持

高度一致,坚决维护党中央的权威和集中统一领导放在首位,旗帜鲜明讲政治,自觉加强政治修养,提高政治素质,严守党的政治纪律和政治规矩,有效提高了思想政治水平。

政治巡察,发挥利剑作用。去年以来,全区抽调了50多名精兵强将,组成了5个政治巡察组,从严组织,从严查,从严整改。先后对全区所有部委、办、局、镇党组织和部分村党组织进行巡察。坚持问题导向,帮助被巡察单位党组织把脉、问诊,找出病灶,剖析病因,开出药方。此后强化反馈意见整改,建立问题清单、责任清单、任务清单,明确整改措施和时限,确保做到责任落实到位、整改措施到位、问题解决到位。

整风肃纪,优化政治生态。为加强党的政治建设,坚定不移地推动全面从严治党向基层延伸,我区开展了“正风肃纪镇村行”专项活动和“三整治三提升”专题活动。一方面解决党员干部中的问题,严纪律、明规范、抓基层、强基础,突出切实解决责任传导不畅、执行纪律不严、干部作风不硬、服务群众不力等问题,着力推动政治生态建设向善向好。另一方面调查研究、体察民情,不断提升经济发展、社会管理、文明建设的水平,解决一大批经济发展、环境保护、社会保障、民生民情等方面的问题,有力推动全区高质量发展 and 乡村振兴战略的实施。

健全机制,完善工作体系。把今年全年定为“全面从严治党主体责任落实

年”,并形成了讲政治、讲大局、讲纪律的工作机制。全区上下进一步提高政治站位,做好巡视“后半篇文章”,确保整改工作做到落实落细落地。出台了“五突出五强化”选人用人机制、干部考核“鼓励激励、能上能下、容错纠错”三项机制和干部培训机制,努力培养忠诚、干净、担当的高素质干部队伍。今年起启动“311”培养计划,新培养30名优秀村党组书记、10名优秀“两新”党组织书记、10名优秀社区党组织书记。纪检部门在纪检监察工作中着力构建不敢腐、不能腐、不想腐的制度机制,推进全面从严治党向纵深发展。目前,全区党的政治建设的体系日臻完善,为全面加强党的建设提供了坚强有力的监督作用和组织保证。(宣成凤)

珍惜自己的血汗钱 保卫父母的养老钱 守住子女的读书钱

拒绝高利诱惑 远离非法集资

